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3ajauyn ¢ mapaMeTpaMH  HMMEIOT  ONPEIENIEHHYIO JHAarHOCTHYECKYIO
LEeHHOCTh. [1oCpescTBOM HMX MOXKHO IPOBEPSTH 3HAHWE Pa3IMUHBIX Pa3JeIioB
MaTEeMaTHKH, yPOBEHb MAaTEMAaTHYECKOTO W JIOTHYECKOTO MBIIIICHHS, HAaBBIKH
HCCIIEI0BAaTEIbCKON AeATenbHOCTH. Hannmane mapaMeTpoB 3acTaBisieT pemaTh
3ajady, paccMaTpuBast Pa3IHMIHbIC CITydan.

OpHUM U3 TTOAXOMO0B IIPU COCTABJICHUN TAKWX 33JaHUH SBISETCS BBEICHHE
IapaMeTpoB B Ty WJIM HMHYIO 3aJady C LEeNbI0 IPOBEACHUS MOJHOTO
UCCIEIOBAaHMsA MX BIMSHUSA Ha pemeHne 3agaud. llapamerpsl ymoOHO
UCIIONIb30BaTh W HENOCPEJICTBEHHO NpU pa3paboTke MHOTOBapUaHTHBIX
3aJIaHUi, KaK C 11eJIeBbIMU MapaMeTpaMu, TaKk U 0e3 HUX.

PaccMoTpuM TIpEMeEp COCTaBJICHHUS TPUTOHOMETPHYECKOTO YypPaBHEHHS C
napamerpom urs L[T. ITogOupaem tun ypaBHeHUs U HOPMYIIUPOBKY 3aJaHUS B
obmem Bume: «Haiitn mpousBenenume K*S, rme S— cymma Bcex 3HAYCHHN
napameTpa a, TpH KOTOpbIX ypaBHeHue (sin wx)? —(a+b/c) * sin wx+(d/e) *
a— (f/g) = 0 umeer poBHO Tpu KOpHst Ha npomexyTke (0;27/w)». 3xech a —
LIENEBOH MapaMeTp, NCCIEA0BAaHNE 3HAUEHHH KOTOPOTO ONPEAEISET aITOPUTM U
MHOXECTBO  pelieHuil ypaBHenws. Ilapametpsr b, c¢,d, e, f, g, w, Kk, §
NpeAHa3HAYECHBl JUIi TUPAKUPOBAHUS BAPHAHTOB 3aJaHWs. OTH 4HCia
MOAOUPAIOTCS B OMPEACICHHBIX COUYETAHUSIX TaK, YTOOBI IOCTABICHHAS 3a/1a4a
yIOBJIETBOpsiIa psiay TpeOoBaHUH. BOT HEKOTOpbIE U3 HUX.

Pemenne TecTOBOro 3amaHMs JOJDKHO OBITH JJOCTATOYHO KOPOTKHUM,
NTOPUTM pEIICHHUs Al BCEX BAapHAaHTOB  JIOJDKEH OBITh EIUHBIA, 00BbEeM
BBIYMCICHUM U KOJIMYECTBO OIEpalUil B Ka)KJOM BapUaHTE OAUHAKOBOE, CAMHU
BBIYHCIICHUS JIOJDKHBI BBITIOJIHATHCS JIETKO U 0€3 rPOMO3/KHX Mpeo0pa3oBaHuid,
CTaH/apPT MPEJCTABICHHS OTBETA U T.[.

JUis pemieHuss ypaBHEHHMs NPUMEHSETCS IIOJCTaHOBKAa sSinwx =t, B
pe3ynbTaTe d4Yero MpH COOTBETCTBYIOHMIEM Hoadope Ko3((HUIHUECHTOB OHO
pacmagaercsi Ha PaBHOCHJIBHYIO COBOKYIHOCTh ypaBHEHHWi Sinwx = m/n,
Im/n| <1, sinwx = a—p/q; m,n,p,q-BbIYUCIIAIOTCS [0  3HAYEHHUIM
apaMeTpOB BTOPOU I'PYIIIBL.

IIpu »TOM mepBoe ypaBHEHHE Bcerga uMmeeT 2 KOpHA (3aZaHHBIN
MIPOMEXKYTOK TI0 JJTMHE COBIMAAAET ¢ epuoaoM GyHkuu sin wx). Torma BTopoe
YpaBHEHHE JIOJDKHO MMETh Ha 3TOM IIPOMEXKYTKE TOJBKO OJWH KOPEHb, YTO
BO3MOXKHO TOJIbKO, ecnmu a =p/q+ 1, a=p/q . Tpebyemsbiii OTBET:
k*s=3k*p/q.
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